

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Sportovní centrum Praha - Krc
Jméno autora:	Bc. Marie Cerhová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing.arch.Petr Lédl, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	C - dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Zadáním diplomního projektu bylo řešení sportovního centra v návaznosti na urbanistický předdiplomní projekt. Hlavní hmotové řešení vychází z celkové koncepce území, které celou lokalitu řeší jako novou morfologii území. Aby objekt řešený v DP měl svoji logiku, je nutné dodržení výše zmíněné koncepce pro celou lokalitu. Objekt umístěný v rohu celého urbanistického řešení, pak vykazuje ve střešní rovině dvojí zakřivení, které má pak odraz v architektonickém výrazu budovy sportovního centra. Studentka využila v návrhu kontrastu prosklených ploch, rovných ploch fasády a zakřivených atik. Také výrazné převýšení činí záměr zajímavým a jasně deklarovaným. Vše je zobrazeno v množstvích příjemných vizualizací.

Dispoziční řešení představuje projekt multifunkční haly s mnoha jednotlivými provozy. Tato rozmanitost je vhodná pro ekonomiku objektu. Hlavní náplní je multifunkční hala pro míčové sporty umístěná v severním křídle budovy. Hala je doplněná o návštěvnickou tribunu. Poněkud komplikovanější je přístup od vstupu do šaten. Bylo by dobré zvolit přehlednější řešení. Také bych doporučil, při zvolené koncepci hracího prostoru, umístit do objektu ještě šatny pro vrcholové sportovce. Prostorové uspořádání hlavního hracího prostoru je s ohledem na zvolené hmotové řešení objektu nevhodné pro sporty, jako jsou, volejbal nebo basketbal, kdy rozdílné světlé výšky nebudou pro sportovce příjemné.

Zvolené hmotové řešení bude komplikovanějším a také dražším řešením. Každý příhradový nosník bude originálem a vytvoření střešní roviny bude složité.

Velice oceňuji řešení parteru hrací plochy, které je kreativní a inspirativní.

Velice oceňuji celkovou grafickou úroveň DP, která je velmi vysoká a kvalitní. Také bych rád zmínil pracovitost studentky, nebojácnost v řešení poměrně komplikované budovy a její zájem o architekturu.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 6.6.2023

Podpis:

